
ОПРЕДЕЛЕНИЕ

о возбуждении дела об административном

правонарушении № 223ФЗ-37/15/АК272-15 и проведении

административного расследования

 

 

«07» мая 2015 Москва

 

Я, начальник правового отдела Управления контроля размещения
государственного заказа Федеральной антимонопольной службы Семенов Р.В.,
рассмотрев материалы дела № 223ФЗ-37/15, выявил признаки состава
административного правонарушения, ответственность за совершение которого
предусмотрена частью 7 статьи 7.32.3 Кодекса Российской Федерации об
административных правонарушениях (далее – КоАП РФ), и признал их
достаточными для возбуждения дела об административном правонарушении,

руководствуясь статьями 28.1, 28.7 КоАП РФ,

 

УСТАНОВИЛ:

 

ГУП «Петербургский метрополитен» (далее — Заказчик) проведен открытый
конкурс в электронной форме на оказание услуг по комплексной уборке
территорий ГУП «Петербургский метрополитен» (извещение № 31401889529) (далее
– Конкурс).

Закупочная деятельность Заказчика регламентируется Положением о закупке ГУП
«Петербургский метрополитен», утвержденным приказом начальника ГУП
«Петербургский метрополитен» № 960 от 26.10.2012 (далее – Положение о закупке).

Согласно пункту 2 части 1 статьи 3 Федерального закона от 18.07.2011 № 223-ФЗ «О
закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц» (далее –
Закон о закупках) при закупке товаров, работ, услуг заказчики руководствуются
принципом равноправия, справедливости, отсутствия дискриминации и
необоснованных ограничений конкуренции по отношению к участникам закупки.

Аналогичный принцип закупочной деятельности Заказчика закреплен в пункте 1.9.2.
Положения о закупке.

Согласно пункту 4.3.2 Документации (том 1) выигравшим торги на электронном
конкурсе признается лицо, которое предложило лучшие условия исполнения
договора в соответствии с критериями и порядком оценки и сопоставления заявок,
которые установлены в Конкурсной документации (том 2).



Согласно пункту 2.2 пункта 2 раздела 12 Конкурсной документации (том 2)
подкритерий «Опыт выполнения работ (оказания услуг) для
ГУП «Петербургский метрополитен» оценивается исходя из анализа наличия
заключенных договоров с ГУП «Петербургский метрополитен» на выполнение работ
(оказание услуг), указанных в форме №3 «Анкета участника», а также договоров с
ГУП «Петербургский метрополитен» на выполнение работ (оказание услуг),
представленных в составе заявки.

Вместе с тем, не представляется возможным подтвердить, что наличие
соответствующего опыта оказания услуг именно Заказчику свидетельствует о том,
что условия исполнения контракта, содержащиеся в заявке лица, которое не имеет
данный опыт, менее выгодны для Заказчика.

Таким образом, в нарушение пункта 1.9.2 Положения о закупке, части 1 статьи 2,
пункта 2 части 1 статьи 3 Закона о закупках, Заказчиком установлен подкритерий
«Опыт выполнения работ (оказания услуг) для ГУП «Петербургский метрополитен».

Согласно части 7 статьи 7.32.3 КоАП, за несоблюдение предусмотренных
законодательством Российской Федерации в сфере закупок товаров, работ, услуг
отдельными видами юридических лиц требований к содержанию извещений о
закупке товаров, работ, услуг и (или) документации о закупке товаров, работ,
услуг, предусмотрена административная ответственность.

Согласно материалам настоящего дела об административном правонарушении,
ГУП «Петербургский метрополитен» установлен ненадлежащий критерий оценки и
сопоставления заявок на участие в Конкурсе.

Таким образом, в действиях юридического лица – ГУП «Петербургский
метрополитен», выразившихся в несоблюдение предусмотренных
законодательством Российской Федерации в сфере закупок товаров, работ, услуг
отдельными видами юридических лиц требований к содержанию извещений о
закупке товаров, работ, услуг и (или) документации о закупке товаров, работ,
услуг, содержатся признаки состава административного правонарушения,
ответственность за совершение которого предусмотрена частью 7 статьи 7.32.3
КоАП.

С учетом выше изложенного и на основании статей 28.1, 28.7 КоАП,

ОПРЕДЕЛИЛ:

 

Возбудить в отношении ГУП «Петербургский метрополитен» (ОГРН
1027810223407, ИНН 7830000970, юридический адрес: Санкт-Петербург,
Московский пр-кт, 28), дело об административном правонарушении в
соответствии частью 7 статьи 7.32.3 КоАП.

Законному представителю ГУП «Петербургский метрополитен» явиться
02.06.2015 в 11.00 в ФАС России по адресу: г. Москва, ул. Садовая Кудринская,
д. 11, каб. 8 для дачи объяснений по факту нарушения, а также для
составления и подписания протокола об административном правонарушении
либо направить для этих целей защитника с надлежащим образом
оформленными полномочиями на участие в административном производстве,



включая полномочия по защите интересов ГУП «Петербургский метрополитен»
в ФАС России, даче письменных объяснений, подписанию протокола об
административном правонарушении в соответствии с частью 5 статьи 28.2
КоАП, со всеми правами, предусмотренными статьей 25.1 КоАП.

В соответствии с частью 1 статьи 25.1 КоАП лицо, в отношении которого ведется
производство по делу об административном правонарушении, вправе
знакомиться со всеми материалами дела, давать объяснения, представлять
доказательства, заявлять ходатайства и отводы, пользоваться юридической
помощью защитника, а также иными процессуальными правами в соответствии с
КоАП.

Неявка в указанный срок будет расценена как отказ от подписания протокола.

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 


